

GACETA MUNICIPAL



ORGANO INFORMATIVO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUATULCO.

PUBLICACIÓN N°: 3	SANTA MARÍA HUATULCO, OAXACA A 03 DE ABRIL	AÑO 2024



GOBIERNO MUNICIPAL ÚNICA SECCIÓN

SUMARIO

MUNICIPIO DE SANTA MARÍA HUATULCO, OAXACA

AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER EL INICIO DEL PROCESO DE PLANEACIÓN PARA LA ELABORACIÓN Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTUALIZACIÓN DEL PROGRAMA MUNICIPAL DE DESARROLLO URBANO DE SANTA MARÍA HUATULCO, OAXACA.-----PÁG. 2.

AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER EL INICIO DEL PROCESO DE PLANEACIÓN PARA LA ELABORACIÓN Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTUALIZACIÓN DEL PROGRAMA DE DESARROLLO URBANO DEL CENTRO DE POBLACIÓN DE BAHÍAS DE HUATULCO, OAXACA. ------PÁG. 3.



LIC. JOSÉ HERNÁNDEZ CÁRDENAS, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE SANTA MARÍA HUATULCO, DISTRITO DE POCHUTLA, OAXACA, A SUS HABITANTES HACE SABER:

QUE EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE SANTA MARÍA HUATULCO, OAXACA, EN USO DE SUS ATRIBUCIONES Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 115 FRACCIÓN II DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; ARTÍCULO 113 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA; 43, INCISO B, FRACCIÓN I, Y 136 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE OAXACA; EN SESIÓN DE CABILDO DE FECHA TRES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, TUVO A BIEN APROBAR Y EXPEDIR EL SIGUIENTE:

AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER EL INICIO DEL PROCESO DE PLANEACIÓN PARA LA ELABORACIÓN Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTUALIZACIÓN DEL PROGRAMA MUNICIPAL DE DESARROLLO URBANO DE SANTA MARIA HUATULCO, OAXACA.

ÚNICO. - SE DA A CONOCER A LOS HABITANTES, VECINOS, ASOCIACIONES, COMERCIANTES, EMPRESARIOS Y PÚBLICO EN GENERAL DEL MUNICIPIO DE SANTA MARÍA HUATULCO, OAXACA QUE, A PARTIR DEL TRES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, INICIA EL PROCESO DE PLANEACIÓN PARA LA ELABORACIÓN Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTUALIZACIÓN DEL PROGRAMA MUNICIPAL DE DESARROLLO URBANO DE SANTA MARÍA HUATULCO, OAXACA.

PARA MAYOR INFORMACIÓN, ACUDIR A LAS OFICINAS DE LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE SANTA MARÍA HUATULCO, OAXACA, UBICADA EN LA AGENCIA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ HUATULCO, SEGUNDA PLANTA, CON DOMICILIO EN LOTE 4, MANZANA 7, SECTOR L, SANTA CRUZ HUATULCO, SANTA MARÍA HUATULCO, OAXACA; CÓDIGO POSTAL 70987.



119999999999999

AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER EL INICIO DEL PROCESO DE PLANEACIÓN PARA LA ELABORACIÓN Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTUALIZACIÓN DEL PROGRAMA DE DESARROLLO URBANO DEL CENTRO DE LA POBLACIÓN DE BAHIAS DE HUATULCO, OAXXACA.

ÚNICO. - SE DA A CONOCER A LOS HABITANTES, VECINOS, ASOCIACIONES, COMERCIANTES, EMPRESARIOS Y PÚBLICO EN GENERAL DEL MUNICIPIO DE SANTA MARIA HUATULCO, OAXACA QUE A PARTIR DEL TRES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, INICIA EL PROCESO DE PLANEACIÓN PARA LA ELABORACIÓN Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTUALIZACIÓN DEL PROGRAMA DE DESARROLLO URBANO DEL CENTRO DE POBLACIÓN DE BAHÍAS DE HUATULCO, OAXACA.

PARA MAYOR INFORMACIÓN, ACUDIR A LAS OFICINAS DE LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE SANTA MARIA HUATULCO, OAXACA, UBICADA EN LA AGENCIA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ HUATULCO, SEGUNDA PLANTA, CON DOMICILIO EN LOTE 4, MANZANA 7, SECTOR L, SANTA CRUZ HUATULCO, SANTA MARÍA HUATULCO, OAXACA; CÓDIGO POSTAL 70987.

TRANSITORIOS

ARTÍCULO ÚNICO. - Esta publicación entrará en vigor el día de su publicación en la Gaceta Municipal.

EMITIDO POR EL H. AYUNTAMIENTO DE SANTA MARÍA HUATULCO, DISTRITO DE POCHUTLA, OAXACA A LOS TRES DÍAS DEL MES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO.

FRATERNALMENTE

"EL RESPETO AL DERECHO AJEMO, ES L

LIC. JOSÉ HERNÁNDEZ CÁRDENAS PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

MTRO. RICARDO HERNANDEZ CARRASCO SECRETARIO MUNICIPAL

OR DE LA GACETA MUNICIPAL

PALACIO MUNICIPAL, CALLE PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN, SIN NÚMERO, COLONIA CENTRO, SANTA MARÍA HUATULCO, OAXACA.

20/03/2024-31/12/2024

19999999999